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Agenda del webinar: opemsa

1.

Presentacion del ponente y propésito de la sesion. Presentaciéon de Pemsa.
Introduccion. Situacién actual del mercado de los Data Center
Infraestructuras criticas. Requisitos de los data center

Importancia de los sistemas de conduccién de cables en un data center.
Oferta de producto y Propuesta de valor para la Gestion del cableado
Herramientas digitales y modelo BIM

Conclusiones.

Juan Luis Concheso

Preguntas y dudas Product Marketing Manager
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pemsa

alrededor del mundo

Somos una compania global con un enfoque claro:

Sostenibilidad - Calidad - Innovacion.
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Presencia internacional

=
= I Pemisa U.K:

I I Pemsa France

Pemsa Portugal

— Pemsa Latam.

Presentes en mas de 50 paises y mercados

Germany, Belgium, Italy, Greece, Czech Republic , Austria, Morocco, Argelia, Senegal, South-Africa, UAE, KSA, Iran, Oman, Panama, Chile, México,

Costa Rica, Colombia, Ecuador, Peru, Bolivia, New Zealand Australia, etc...




Principales

CORE BUSINESS

Sistemas de conduccidon de cables. Bandejas, canales y soportes,
Sistemas de tubos rigidos, flexibles y prensaestopas.

en el mercado empleados ingenieros en
plantilla
SNEIES Mercados Referencias

internacionales de productog




Expertise. [+D+Fabricacion Jpemsa
]

Tecnologia 360° 4 Centros productivos

Our own company facilities for design, development, manufacturing
and finishing, with exhaustive quality contral in order to obtain the
most demanding certifications

High quality

tted coatings facility

Own
100% ) :
sustainable E;ﬁggi‘”“ 3. Hot dip galvanised coatings facility. 4. Conduit systems manufact. plant

& D &i

Systems of protection
EZ + BK8 « GC « PG « PT « AL « AZ+ « INOX




Sistemas de producto

RAPIDE ) metatray-

rejiband_

of supports, channels
and structures

pemsaband’

System of rigid & flexible conduits,
accessories and cable glands

npemsa



pemsa
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Proyectos de Referencia opemsa
|

Wikinger Offshore Wind Google Data Center Haliade-X Wind Turbine NOOR Il CSP 50 MW Power Plant. Follo Line Railway Tunnels
Germany Netherlands UK Morocco Norway

<]

CGopyright |berdrala . b o A ; Copyrihgt General Electric

Colon Towers Meal Madrid Stadiur MD2, MD3, MD4 EQUINIX Data DEWA PV 260 KW Power Plant
Spain Spain Centers Spain Dubai
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Desarrollo de normas

certificaciones

’:.i-.c.)NET Quality & Environmental

oooooooo Management System

Certificaciones de producto de
entidades externas

Certificaciones internacionales
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Innovacion Sostenible

.
g 'sowoo  eens o ecovadis
GESTION nvironmental proauc eclarations, acc. 10
ES-2023/0217 14025 and EN 15804.
A
. . oo [E=EEsEET] ) Productos 100% reciclables
GlobalEPD EPD" [==5; =]m} '-g;f
.-'."'.:"'.':::"'.°‘ AVERIFIED ENVIRONMENTAL DECLARATION THE INTERNATIONAL EPD®SYSTEM ‘ :{ ERI ;l_s_‘?:_

AMBIENVASES

Reciclamos el envase

‘ | B SCRAP de Envases
@ pemsa el ML R.D. 1055/2022

Rapide EZ, BLACK C8 Megabai d S p t V

-sustainable TR it




Data Centers. opemsa
Infraestructuras de gestion critica S

Data Center Mdp Map Database Pricing About

El fuerte crecimiento del sector de los centros de datos en
Europa, impulsado por la digitalizacién, la IA y la expansién de
los servicios dil'sa.

Un crecimiento en el que Espana —especialmente comunidades 0 e © 00 Mot e
como Madrid, Cataluia y Aragén— se esta consolidando como ' 00
uno de los principales polos europeos gracias a su &5 A4 o
infraestructura, ubicacion estratégica y capacidad de atraccion % Soain s, e
de inversion internacional. ]
Este escenario esta incrementando la demanda eléctricay la A g 4 Relmade
. . : ) : ortugal O )
complejidad técnica de estas instalaciones. Las soluciones @ o o
avanzadas se convierten en un elemento clave para responder a v o L .
los retos operativos y de sostenibilidad del sector. o 4
Samlle o Me Jits
® o
) @
INICIO > REPORTAJES > NUEVAS CONSTRUCCIONES xD T
Data Centers en Espana: Hacia 2026, un Boom o ; .
. operativos en Espafna
de 90.000 Millones en Proyectos  Madrid 54
Trasanos enlos que se anunciaron muchos proyectosy comenzo la - Barcelona 29

poreparacionde los mismos, 2026 marcara el punto de la construccionreal. - Zaragoza 16



https://www.datacentermap.com/spain/
https://www.datacenterdynamics.com/es/features/data-centers-en-espa%C3%B1a-hacia-2026-un-boom-de-90000-millones-en-proyectos/
https://www.datacentermap.com/spain/

Data Center. Infraestructura de gestion critica

Refrigeracioén

Sistemas avanzados refrigeracion
liquida o por aire para cargas de
alta densidad (IA).

Sostenibilidad

Estandares de
Certificacion Ambiental

Escalabilidad modular

Diseno preparado para escalar
rapidamente.

Seguridad y estabilidad de
procesos

Disefo redundante (Tier Il o V)
para evitar interrupciones.
Seguridad ante incendios e

inundaciones

Eficiencia energética

Energias renovables, sistemas SAl y
generadores con alta autonomia

Conectividad y Redes

Baja latencia, Conectividad
neutral. Gestion 6ptima de
cables

pemsa




Data Centers.
Infraestructuras de gestion critica

El auge del Internet de las Cosas (loT), la Industria 4.0, el Cloud
Computing, la Inteligencia Artificial, la demanda de mayores velocidades
de red y la evolucion de las tecnologias emergentes son desarrollos que
requieren que los servicios en red se extiendan y se acerquen al usuario
final.

Pemsa Cable Management consciente de esta evolucion ha desarrollado
una solucién de producto para:

mejorar la seguridad, flexibilidad y eficiencia del soporte y

gestidon de cables en entornos tan técnicos y exigentes como los
Centros de proceso de datos.

-]
npemsa
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Data Center. Infraestructura de gestion critica pemsa

Conectividad y Redes

Baja latencia, Conectividad neutral.
Gestion optima de cables

Flexibilidad
en la gestion de cables

Estructura abierta
facilita la organizacién y
mantenimiento de cables

Borde de seguridad
acabados lisos y homogéneos

Amplia gama de accesorios
Proteccién y cuidado del cable




Data Center. Infraestructura de gestion critica npemsa
Requisitos de la canalizacion de cables

CURVA SOPORTE RADIO

A

SOPORTE BRIDA + REJIFIX TABIQUE SEPARADOR

Amplia gama de accesorios

Proteccion y cuidado del cable _/
—

Gestidn eficiente de cables
de datos y fibra 6ptica

Proteccioén del radio de
curvatura de la fibra éptica




Data Center. Infraestructura de gestion critica npemsa
Requisitos de la canalizacion de cables

Refrigeracion

Sistemas avanzados refrigeracion liquida
0 aire para cargas de alta densidad (lA)

Alta Capacidad de carga
Gestidn de cables de potencia
para equipos de refrigeracion

Estructura abierta
Facilita la circulacion de la
refrigeracién

Fuente: The BIM Engineers Bandeja Megaband. CPD Microsoft Meco



Data Center. Infraestructura de gestion critica pemsa

Seguridad y estabilidad de
procesos

Disefo redundante (Tier Il o V)
Seguridad ante incendios

Continuidad eléctrica
acabados lisos y homogéneos

Zinc Whiskers
en la gestion de cables

Zinc Whiskers

Resistencia al fuego
Mantenimiento de la funcion
eléctrica

Electrogalvanised layer - EZ




Data Center. Infraestructura de gestion critica npemsa
Requisitos de la canalizacion de cables ——

Conductividad eléctrica

Adecuada continuidad eléctrica en bandeja vy accesorios para garantizar la La figura 3 muestra los valores de impedancia maxima que deben cumplis
seguridad en cualquier instalacion conforme a los requisitos de la norma  |os sisternas de bandejas portacables en uniones v tramos:;
internacional de producto v a la norma americana NEMA VE-1

Esta caracteristica permite la conexion eguipotencial con otros elementos
I EC conductores, asi como la evacuacion de corrientes inducidas, y conexian
a tierra.

5 my/m

Flg. 3: Esquema de los ensayos de Conductividad electrica segun norma IEC 61537




Data Center. Infraestructura de gestion critica pemsa

Proteccion frente a zinc whiskers

Sealing layer

Capa de Sellado
Zinc Whiskers \ \
Zinc Whiskers Capa de Zinc
Ak

Base Acero
Conversion layer AN / IEC 41537

Electrogalvanised layer - EZ Electrogalvanised layer - EZ

PG Pregalvanizado
AZ+ Aleacién Zn + Mg + AL




Data Center. Infraestructura de gestion critica Jpemsa
Requisitos de la canalizacion de cables ——

Adecuacidén de Sistemas de proteccidon y materiales de recubrimientos a los espacios de un Data Center

Sistema de proteccion

Electrocincado

Gama de

producto

Oficinas y

salas

distribucion

Salas . Exterior
White rooms .
{cubierta,

salas blancas de agua

Tratamiento

comunes

eléctrica

Enfriadoras)

EZ rejiband® OK oK OK X X
(EN1S0O 2081)
BLACK C8 Alt ist i OK
a resistencia BKS rejiband® OK 0K OK OK
(EN ISO 2081) recomendado
Pregalvanizado msaband® OK
9 pc P° oK oK X X
(EN 103486) megaband® recomendado
AZ+ Aleacion (ZnMgAL OK
(ZnMgAL) AZ+ pemsaband®  OK OK oK OK
(EN 10346) recomendado
. X rejiband®
Galvanizado en Caliente
GC pemsaband® OK oK X OK oK
(EN1S0O 1461)
megaband®
A Inoxidabl refjiband®
ceros fnoxidables 304 316L pemsaband® oK OK oK oK OK

(EN 10088-2)

megaband®



. Infraestructuras criticas. Data Centers

En el diseno y operacion de un Data Center, la seguridad frente a incendios
es un aspecto esencial para garantizar la continuidad del servicio y la
proteccion de los sistemas criticos.

IEC 60364-4-42:2024

stallations - Part 4-42: Protection for safety - Protection

Seg[]n Ia nOrma armonizada - " lati Protection pour assurer la

N contre les effets thermiques

relativa a los efectos térmicos sobre las instalaciones eléctricas,
se establece que:

/il oigrabk acbb By asddg ] BbBaaibokhH.c8gtisgl oig gl %
0ad Hadigid cibXbes dpaa ol oLitbk OIl «He i idg | BaBeK [ oo |

pemsa
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Resistencia al fuego. Ensayos. Certificacién E90 -

Sistemas de bandejas de rejilla Rejiband® Rapide, bandejas de chapa. Pemsaband® y bandejas de escalera Megaband®, han

superado el ensayo bajo la norma DIN 4102-12 obteniendo para estas gamas de producto su clasificacion E .

Mantenimiento la funcion eléctrica de los servicios esenciales
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Resistencia al fuego. Ensayos. Certificacién E90 -

Sistemas de bandejas de rejilla Rejiband® Rapide, bandejas de chapa. Pemsaband® y bandejas de escalera Megaband®, han

superado el ensayo bajo la norma DIN 4102-12 obteniendo para estas gamas de producto su clasificacion E .
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Resistencia al fuego. Ensayos. Certificacién E90

Sistemas de bandejas de rejilla Rejiband® Rapide, bandejas de chapa. Pemsaband® y bandejas de escalera Megaband®, han
superado el ensayo bajo la norma DIN 4102-12 obteniendo para estas gamas de producto su clasificacion E .

Mantenimiento la funcion eléctrica de los servicios esenciales




Data Center. Infraestructura de gestion critica

Requisitos de la canalizacion de cables

Cumplimiento normativo

Seguridad y estabilidad de

procesos »
Adecuacion a las normas

internacionales y certificaciones de
tercera parte

Disefo redundante (Tier lll o V)
Seguridad ante incendios

i oo Ce

Underwriters Laboratories (UL): AENOR Internacional: Certificado |IECEE CB SCHEME Declaracion UE de Conformidad
Certificado E-305934 Certificado marca N de AENOR segun IEC 61537. {ma}rcado CE),

(Safety use in USA y CA), seglin UNE-EN 61537, Rejiband® N¢ ES-1659 segun norma UNE-EN 61537
segun Reglamento NEC/NFPA 70 Reiiband®, N® 030/002090 Rejiband Rapide® N¢ ES-2265A1 ;Oﬂf%?j&ea’a fension

Norma NEMA VE-1 Rejiband Rapide®, N¢ 030/002503

Soportes, N® 030/002089

Directiva de Baja Tensién (LVD): Reglamento REACH: 1907/2006.

\ Directiva RoHs: 2011/65/UE.
2014/35/UE. Han

resistencia al fuego

DIN 4102-12
Mantenimiento de
la funcién eléctrica
de los sistemas de
conduccion de
cables

AENOR

Certificado AENOR de Producto
AENOR Product Certificate

AENOCR

N

Producto
Certificado




Data Center. Infraestructura de gestion critica npemsa
Requisitos de la canalizacion de cables

Escalabilidad modular

Disenfo preparado para escalar
rapidamente

Capacidad de ampliacion
Flexibilidad y modularidad

Factor de ampliacién /
capacidad de carga

Bandeja Rejiband Rapide BLACK C8. Bandeja Megaband. CPD Microsoft Meco
CPD Data4. Alcobendas



Data Center. Infraestructura de gestion critica

Escalabilidad modular

Disefo preparado para escalar
rapidamente

Suelos técnicos

Integracién y modularidad en
suelos técnicos.

pemsa



Data Center. Infraestructura de gestion critica npemsa
Requisitos de la canalizacién de cables ——

Eficiencia energética Estructura abierta

Energias renovables, sistemas SAl y Reduce el calentamiento de cables y
generadores con alta autonomia. favorece la eficiencia de la instalacion

En el entorno de los centros de datos, la alta densidad de cableado y la creciente
demanda de Eficiencia energética hacen imprescindible una infraestructura que:

1° permita la ventilacion eficiente y evite el sobrecalentamiento generado por la
funcidn eléctrica de los cables.

2° facilitar el flujo de aire entre cables, mejorando la eficiencia y rendimiento de la
instalacion y facilitando la disipacion y evacuacion del calor por los sistemas de
refrigeracion y climatizacion. ]

npemsa



Data Center. Infraestructura de gestion critica npemsa
Requisitos de la canalizacion de cables

Sostenibilidad

APBLE
i =S XN
S NN

3| BREEAM |5

NON S/

Estandares de Certificacion Ambiental

“0

Ante la creciente demanda por construir data centers sostenibles y energéticamente eficientes, las

soluciones de Pemsa permiten una integracion directa en proyectos orientados a la neutralidad de
carbono y que demanda certificaciones LEED, BREEAM entre otras.

A partir del desarrollo de DAPs, Declaraciones ambientales de producto y del Analisis del ciclo de vida —— EPD®
del producto (LCA, Life Cycle Assesment), cumpliendo con normas internacionales que estructuran esta THE INTERNATIONAL EPD® SYSTEM
informacion ISO 14025 y EN 15804 y verificadas por programas como INTERNATIONAL EPD SYSTEM de

Environdec o Global EPD de AENOR, facilitan el acceso de sus productos a mercados y proyectos que | E P D

requieren criterios de evaluacion ambiental cuantificables y contrastables.

AVERIFIED ENVIRONMENTAL DECLARATION




Declaraciones Ambientales
EPDs (Environmental Product Declarations)

Declaraciones ambientales segun ISO 14025 y EN 15804 que documentan el impacto ambiental.

D pemsa PEMSA CABLE MANAGEMENT SA

Rejiband, Rejiband
Rapide EZ, BLACK C8

npemsa

PEMSA CABLE MANAGEMENT SA.

Rejiband GC

9] pemsa PEMSA CABLE MANAGEMENT S.A

Rejiband 304, 316L

PEMSA CABLE MANAGEMENT S.A.

Pemsaband,
Megaband, Soportes y
Accesorios PG

o pemsa PEMSA CABLE MANAGEMENT S.A.

Pemsaband,
Megaband, Soportes y
Accesorios GC

o pemsa PEMSA CABLE MANAGEMENT SA.

Pemsaband,
Megaband, Soportes y
Accesorios 304, 316L

Energia 0. Edificios ZEB. Nuevo CTE. Certificaciones LEED, BREEAM, DGNB,

n pemsa PEMSA CABLE MANAGEMENT S.A

Tapas y Soportes EZ y
BLACK C8




Data Center. Infraestructura de gestion critica npemsa
Requisitos de la canalizacién de cables —

Sostenibilidad

Estandares de Certificacion Ambiental

Uso de materiales mas sostenibles

Nuevo sistema de proteccion BLACK C8 de alta
resistencia a la corrosion, que:

opemsa ===EPD’ EPD
i _SUStalnable THE INTERNATIONAL EPD™ SYSTEM AVERIFIED ENVIRONMENTAL DECLARATION
reduce la huella de carbono un 30% frente
a otras soluciones como el GC.
Ieiihnnd’-w
RAP/D:) ofreciendo al mercado un producto mas

sostenible que cubre Ila demanda de los
proyectos de edificacion para la obtencion de
otras certificaciones de sostenibilidad en
proyectos como LEED y BREEAM.



Oferta de producto. pemsa
Gama Rejiband y Rejiband RAPIDE

rejiband®

Sistema de bandeja de rejilla

—_—

‘HR'“‘*;‘

@ E_g—tﬂ

Alta resistencia y e[asticidad’ adaptabl_e a cada Ventajas y Caracteristicas / Advantages and features

. ., . ’ 0
mstalauon,.lo que proporciona un ahorro de mas del 30 % 2 o s sel P [EZR
en el montaje gracias a su sistema enchufable Amplia gar




Oferta de producto.
Gama Rejiband y Rejiband RAPIDE

- l.bl .
reliband R
~—

Certificaciones entidades externas

CE »
IR @ el @

Alta resistenciay
elasticidad,
adaptable a cada
instalacién, lo que
proporciona un
ahorro de mas del
30 % en el montaje
gracias a su sistema
enchufable

pemsa

Sistema de proteccién metalico, excelente comportamiento
con una duracién, en cdmara de niebla salina, de mas de
1500 horas.

BLACK C8

GC C6 c7

Horas 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1.000

Acabado superficial liso y uniforme. Alta componente
estética




Oferta de producto. Propuesta de valor Jpemsa

Gama Pemsaband One

Aleacion metalica Zn+AL+Mg, = o
excelente comportamiento ZII\ | Al
con una duracién, en camara PECTNN [ W74
de niebla salina, y ensayos

ciclicos.

Acabados segun clase de resistencia IEC 61537 /
Resistance class finishes according to IEC 61537 / Finitions selon le niveau de résistance IEC 61537

Certificaciones entidades externas

Las bandejas portacables Pemsaband® One en AZ+ salen ”
conformadas vy listas para su entrega al final del proceso de PemSﬂbﬂnd
fabricacion, sin necesidad de ninglin proceso adicional. =>4

Acabado superficial liso y uniforme Banddia de Chiaga Reforzada

Reinforced Perforated Cable ij_,r_.
1= 60, 100 - 148/ 100-600 - (& 3000

F o
.
‘. {

Coe BEe® s

ETIM: ECOO0OD4Y

W) @) ax



Oferta de producto. Propuesta de valor

Gama Megaband. Bandeja de escalera

Ventajas y Caracteristicas / Advantages and features

Sistema con union rapidapg
Quick click joint system

GC 304 316L —

(€&

Sistema Click de unidn rapida en
accesorios

Quick click joint system on lengths &
accessories

Amplia gama de acabados
Wide range of finishes and coatings

Borde de sequridad. Protege y fortalece la
bandeja
Safety edge. Protects and strengthens the cable ladder

npemsa
.

Gran capacidad de carga

(3 eh rEr s @ &

=l mm 148 mim mm? @I 100 150 200 300 400 150 500 600
100 9.238 560 e
150 14.138 S
510 |
200 19.038 S ——
300 28.838 o i e
E - i
400 38.638 5 e
il 450 43538 = a0 g %ﬁ
500 48.438 . =
50D 58.238 B
750 72.938 o
900 87.638 Lim) 15 15 16 1.7 1.8 19 20




Oferta de producto. pemsa

Gama de Soportes y Estructuras

Soportos Pared Soportes Suele Soportes tocho

Estructuras y Ralles Amplia gama de
soluciones




Oferta de producto. Propuesta de valor Jpemsa

.. ]
Gama Tubos Rigidos RLH 1250

[ PCIMASA [ it s s, e oceos s sosz 1o/ uss (€ UK

NCA ==

Seglin la REBT,. ITC 20 y 21 generales, ITC 28. Para edificios Marcado N de AENOR.
publicos.

Caracteristicas técnicas segliin EN IEC 61386-21.

Resistencia a la compresion: 1250 newtons. Cumple norma de materiales Libres de halégenos para Sistemas

de Conduccion de Cables
Resistencia al impacto: 2 julios.

Temperaturas de trabajo: -15°C a +90 °C. UNE-EN IEC 63355:2023

Libre de halégenos y no propagador de la llama




Oferta de producto. pemsa
Gama Tubos Ecoflexy TM-PVC

Racores cuerpo giratorio- Facilitan la conexion

Caracteristicas técnicas segin EN IEC 61386-22. , — - Amplia gama de racores
| | poliamida y metdlicos.
Resistencia a la compresion: 750-1250 newtons. p “ ¥ - Racores giratorios

- Casquillo metalico.
Continuidad eléctrica

Resistencia al impacto: 2 julios.

Temperaturas de trabajo: -5°Ca +60 °C.

No propagador de la llama, acorde con ITC-BT 20 y 21 i =3 : = yr=7




Casos de estudio

Data Centers

npemsa
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TR Casos de estudio

Clientes finales

Google % 00 Meta

A IRON

@ Cyl’u sOne D"a.'{'a A MOUNTAIN®

DATA CENTERS

SMART & SCALABLE DATA CENTERS

NabiaX  @yypr ..in

EQUINIX

movistar vodafone

npemsa
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AWS BURGO DE EBRO

AWS HUESCA

MAD1

EQUINIX MD1

CPD TORNADO

CPD SOL

MAD-1

CPD MINISTRY OF DEFENSE

MADO2 - PHASE 2

Casos de estudio

Referencias

Referencia Localizacion Cliente final

Burgo de Ebro (Spain)
Huesca (Spain)
Alcobendas, Madrid (Spain)
Alcobendas, Madrid (Spain)

Alcobendas, Madrid (Spain)

San Agustin de Guadalix,
Madrid (Spain)

San Fernando de Henares,
Madrid (Spain)

El Pardo, Madrid (Spain)

Algete, Madrid (Spain)

AMAZON
AMAZON
CYRUSONE
EQUINIX
DATA4
DATA4
IRON MOUNTAIN
Ministry of Defense

MICROSOFT

npemsa
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WA \k\\\\ﬂilll*///" /7

N \\\\\\\'\1\ \\\'!lu” !, , ¥ Casos de estudio

\&\\\\\\\\\
Nt 5

/ f Referencias

Referencia Localizacion Cliente final
PROJECT NIMBLE GOOGLE DATA CENTER Middemeer (Netherlands) GOOGLE
EQUINIX MADRID DATA CENTER Alcobendas (Madrid) EQUINIX
Alcalad de Henares

DPC TELEFONICA PHASE Il (TIER IV) ) MOVISTAR
(Madrid)

EQUINIX LD9.5 London (U.K) EQUINIX

EQUINIX FR6, Frankfurt (Germany) EQUINIX

EQUINIX DATA CENTER Slough (U.K) EQUINIX

WEB HOTEL DATA CENTER Taastrup (Denmark) GLOBAL CONNECT

CPD PORTUGAL TELECOM (TIER IV) Covilha (Portugal) PT TELECOM

DPC MAPFRE ASSUNRANCES (TIER 1V) Alcala de Henares MAPFRE
(Madrid)

]
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Casos de

Data Center Equinix MD2. MD3, MD5

Fuente Equﬁlr*\'lf__f;,____,



Casos de estudio

Data Center ESAC European Space Agency Center. Madrid

Fuente: Powernet



Casos de

Data Center Alcobendas MAD1.




Casos de estudio

SMART & SCALABLE DATA CENTERS

Data Center San Agustin de Guadalix, Madrid

Fuente: Data Center Markets




Casos de

Data Center Microsoft, Meco. Madrid
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Home Catalag Cable Tray Systems, Supports and Accassories  Rejiband. Wire mesh

Ecosistema digital o Sl

Rejiband Rapide  ( Ref. 60582300 )

Cable Tray Systems,
) _ ) Supports and
Characteristics Load diagrams Installation Videos .
Accessories
ETIM 10 EC000853 = 1 Rejiband. Wire mesh trays
Rejiband Rapide
Steel with f
uella de CO2. GWP A1-A3 (kg CO2.eq.) Material ee With suriace
coatig Rejiband BLACK C8
Rejiband 35
Protection System BK8 Impact Strength (J) 20)
Rejiband 60
Finish BLACK C8 Section (mm2) 14420 Rejiband B0x
Rejiband 100
Working temperature range .
Resistance Class Class 8 -50 f150°C
¢c) ! Refiband 150
Accessories
Flange (mm) 60 Fire resistance A1 Mo combustible —_—
Rejitech Advantages Applications Solutions
i Rejitech G+ ; . - -
Width (mm) 300 Wire mesh tray made of steel with guick-connect Glick system and rounded safety edge for the support and
~ B management of cables. Of 80 mm height, Width 300 mm, With BK8 protection system. The Rejiband® Rapide Cable
SRR Tray is made up of wire mesh rods that provide high strength and elasticity. Easy to assemble, thanks to its flexibility
Length (m) 3 and its quick-connect Click system, it allows the connection between sections of trays without the need for screws,
g Pemsaband. Cable Tray . o ) ) h ) )
which means savings in material and labour costs. Manufactured according to international standard |IEC 61537, Itis
distributed in different sizes and in several Protection Systems.
Megaband. Ladder Trays
ka/u 1725

i*ray. Insulating tray

Characteristics Load diagrams Installation Videos

ETIM 10| CO00853 u 12

B tures

Fixings

-]
npemsa

Steel with surfs
. uella de CO2. GWP A1-A3 (kg CO2 eq.) 1.742] Material reelwith surface
Conduits, Connectors coaling
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ExpertOne
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Tarifas APP
Certificados BIM
—
Documentacién Partidas Obras Presto
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opemsa

App 10S

Consulta las caracteristicas de los productos en cualquier parte, ademas
podras calcular y dimensionar las bandejas en el momento.

.
- ) e ) ‘
@ : @& AppStore



Herramienta de calculo y dimensionamiento de bandejas

\g portacables.

Con ella se pueden dimensionar de forma rapida y sencilla las bandejas en funcion
pemsaPRO del cableado de la instalacién.

oOoMmMuLiIme

Bienvenida JUAN LUIS CONCHESO MIRANDA 2 =v 5
®
A opemsa ®

pemsaPro parreiabn

online

. . . . Instalacion de BERKLEY en Valencia. Cables UTP catf-A 3
Aplicacidn de célculo de bandejas

Linea principal

202410-1319:20 - CREAR NUEYO ‘

Colocackdn de 100 cables UTP Cate-A en dos capas de cables puestos de farma contigua can un factar de ampliacién del 30% Para su
correcta ubicackin en una bandega Rejiband Rapde de ala 68 y e ancha maxima de 800, es necesario calocar el cable en dos capas La
informacc ngue agui se expresa es relativa 3 una capa de 50 cables, par ko gue hay que multiplicar par 2 en peso esta informacidn,
2024-10-13 19:29 tantn par el pesa a soportar por la bandejas, coma por  carga que tiene gue aguantar el soporte necesaric.

Parametros de célculo
[ Gusraarprovec

2024-10-13 19:29 Longitud del trame: 83,00 m
Distancia entre sopertes: 1,50 m
Sistema de bandejas: fjiband Rapide. Bandeyas de rejilla unién ripida

Descripcién Bandeja seleccionada

82004164 - Metatray bandeja perf aislante 60x400 - 30 m

Bandeja perforada en material aislante. Ala de alto 60 mm, Ancho 400 mm. Color gris RAL
7035, para conduccién para el soporte, proteccién y conduccién de cables. Maxima
funcionalidad y adaptaci6n a diferentes espacios y ambientes. Excelente comportamiento
en ambientes corrosivos, intemperie y exposicién a la radiacién UV. Amplia gama de

o . accesorios con muiltiples aplicaciones. Bandeja con tapa (canal protectora aislante) segdn EN
Seleccion de cables y ba I'IdejaS 50085. Cumple con directivas REACH y ROHS lll. Libre de sustancias peligrosas.

158 (kg f ) Unidades
[T =

Definicién por tramos de la instalacién

Seccién Gtil: 19.934,00 mm2

Carga méxima bandeja: 45,00 kg/m

Disposicién de los cables: Cables en varias capas
Altura aprox. de los cables: 14,50mm

~ Tramo 1 (3m)

Cargas totales

Configurador de producto P
- 0]

npemsa
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& i : e

Industrial o cualesquiera otros derechos, paranacen a Permsad. Pamsa, Rejhand, Pemsaband, Inducanal, Reftech, Megaband, Pemsaflex son
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Documentacion

IEC

Nuevos Ensayos

de Carga segun
de la

norma IEC 61537

npemsa

rejiband”- _
RAPID= )

Ensayos de carga de trabajo admisible CTA para
instalaciones horlzo 5

\ielores abtenidas =
da sequridd del T7

Datos técnicos
Technical data

Safety working load tests (SWL) for horizontal
installations

u'r.h'lL.t ver reaching "m colf
ated af o support o betwe
L being the bowean

pemsa

opemsa

Datos técnicos
Technical data

Ensayos de carga de trabajo admisible (CTA) para
|nst¢|¢v:|ones uertlcal es con recurrldo horlzontal

Lirm)

Safety working load tests (SWL) mounted in the
vertic p]unp runmng horizontally



mimobyect. \ -
Aomords 2026 Propiedades .

~ bimobject i
PN Awqrds ?026 ) S:.I:qﬂ;l;‘l:;hll';w EPD Data (Simplified) A1-A3

C a ta lo go B I M 3 D \ Finalist i ) Finalist i Energy Consumption (A1-A3) 22.79 MJ
EPD Declaration Unit 1000 kg
) / y B 4 EPD Document Link
https://www.pemsa-rejiband.com/en/downloads/globalepd-en15804-120-
rejiband-and-rejiband-rapide-ez/
EPD Expiration Date 2030-03-13 o
EPD Issue Date 2025-03-14
EPD Registration Number EPD-EPD-IES-0022820
Global Warming (A1-A3) 1010 kg
Waste Production (A1-A3) 32.25 kg
Water Consumption (A1-A3) 21.3 m?

para proyectos sostenibles

Seleccion de Componentes

Biblioteca digital con especificaciones técnicas precisas.

Integracion en Proyectos

Incorporacién directa a modelos de construccion virtuales.

Analisis de Sostenibilidad

Evaluacion del impacto ambiental del Sistema completo

GlobalEPD-EN15804-120-Pemsa_Electrogalvanized-steel-wire-mesh-cable-tray-Rejiband-
and-Rejiband-Rapide-ENG.pdf

] pdf Alllanguages

Revit

Dpemsa Bandejas-de-cables-electricos-Pemsaband-PEMSA.rvt

vt All languages


https://autode.sk/45OFeeq

o [

bimobject Software v pemsa

unicef & Help UNICEF's work with children and families in Ukraine. [2

Home / Search /

O Sustainability > m

Propiedades v ,
- —
W pemsdl:n:lﬂ" .IT,""“:“:.F'
EPD Data (Simplified) A1-A3
Energy Consumption (A1-A3) 22.79 MJ
EPD Declaration Unit 1000 kg Pemsa Pemsa Pemsa Pemsa
EPD Document Link Pemsaband® One, Solid Pemsaband® One, Pemsaband® One, Omega SPLUS Ceiling
https://www.pemsa-rejiband.com/en/downloads/globalepd-en15804-120- Cable Tray System Perforated Cable Tray.. Perforated and Solid... Bracket
rejiband-and-rejiband-rapide-ez/ Download Download Download Download
EPD Expiration Date 2030-03-13

EPD Issue Date 2025-03-14
EPD Registration Number EPD-EPD-IES-0022820
Global Warming (A1-A3) 1010 kg

o
_ Catalogo 3D
Waste Production (A1-A3) 32.25 kg .
Water Consumption (A1-A3) 213 m? para proyectos sostenibles

Disponibilidad de parametros ambientales que demandan los proyectos y
edificios.

pemsa
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Plataforma QG
E x p e rt 0 n e Todos los videos BIM Technology Eventos Informacién técnica Lanzamiento de producto PemsaPro Webinars

Webinars Webinars Webinars

Optimizacién de las instalaciones de recarga de Sistemas de Bandejas y Tubos para Cubiertas Sistemas de conduccién de cables para cubiertas

D pemsa vehiculo eléctrico solares y Autoconsumo solares y autoconsumo




Proximos

Proximos eventos que vamos a visibilizar nuestros avances en Data Centers

Pemsarefuerzala .

eficiencia y sostenibilidad
de los centros de datos en

opemsa | ...

WORLD
4 -5 marzo - Stand J150

Soluciones mas seguras y eficientes para Data . : &

Center en DCW Madrid 2025
29-30 Octubre | IFEMA (Madrid)

DATA CENTRE
WORLD

ardl 26 Excel London
www techshowlondon.co.uk

pemsa
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https://www.pemsa-rejiband.com/

https://www.pemsa-rejiband.com/soluciones/data-center/

https://www.pemsa-rejiband.com/descargas/sistemas-de-conduccion-de-cables-
para-data-centers/

Muchas gracias
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